
Č.j. 5187/2024-900000-303

Věc: Informace – vyplňování číselného označení vybraných výrobků uváděných 
v daňovém přiznání ke spotřební dani z lihu

Ke znění zákona účinnému od: 1. 1. 2024
Doplňuje/mění předchozí zveřejněná stanoviska: čj. -

Zpracoval: pplk. Ing. Pavel Horký
Dne: 22. 1. 2024

Ve Sbírce zákonů byla zveřejněna vyhláška č. 359/2023 (dále jen „novela“). Novelou došlo 
od 1. 1. 2024 ke změně přílohy č. 1 vyhlášky č. 458/2020 Sb., o některých formulářových 
podáních v oblasti působnosti orgánů Celní správy České republiky, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „vyhláška“).

Příloha č. 1 vyhlášky obsahuje formulář daňového přiznání ke spotřební dani a rovněž i pokyny 
pro jeho vyplnění. V pokynech  pro vyplnění daňového přiznání nejsou uvedena čísla výrobků 
odpovídající předmětům daně z lihu, která se uvádí ve sloupci 2 daňového přiznání 
ke spotřební dani. V případě daňového přiznání ke spotřební dani z lihu použijte číselné 
označení podle následující tabulky:

Číslo 
výrobku

Základ 
daně Sazba daně Popis vybraného výrobku podle zákona 

o SPD

220710 hl 
etanolu

líh podle § 67 odst. 1 obsažený ve výrobcích 
uvedených pod kódem nomenklatury 2207

220730 hl 
etanolu

líh podle § 67 odst. 2 obsažený ve výrobcích 
uvedených pod kódy nomenklatury 2204, 
2205, 2206, pokud celkový obsah lihu v 
těchto výrobcích činí více než 22 % 
objemových etanolu

220731 hl 
etanolu

líh podle § 67 odst. 1 obsažený ve výrobcích 
uvedených pod ostatními kódy nomenklatury, 
pokud celkový obsah lihu v těchto výrobcích 
činí více než 1,2 % objemových etanolu

220810 hl 
etanolu

líh podle § 67 odst. 1 obsažený ve výrobcích 
uvedených pod kódem nomenklatury 2208, s 
výjimkou destilátů ovocných z pěstitelského 
pálení v množství do 30 l etanolu pro jednoho 
pěstitele za jedno výrobní období podle 
zákona o lihu

220820 hl 
etanolu

Aktuální sazby daně jsou 
uvedeny v § 48, 70, 85 a 96 

zákona o SPD. Aktuální sazby 
jsou rovněž dostupné na 

webových stránkách Celní 
správy České republiky 

na adrese 
https://www.celnisprava.cz/cz/
dane/Stranky/Sazby_dani.aspx

líh podle § 67 odst. 1 obsažený v destilátech 
ovocných z pěstitelského pálení v množství do 
30 l etanolu pro jednoho pěstitele za jedno 
výrobní období podle zákona o lihu



220821 hl 
etanolu

líh podle § 67 odst. 1 obsažený v destilátech 
ovocných z pěstitelského pálení – rozdíl mezi 
základní a sníženou sazbou daně z množství 
lihu vyrobeného pro 1 pěstitele nad 30 litrů

plk. JUDr. Jana Jarešová, Ph.D.
ředitelka odboru

odbor 30 – Právní
           Generální ředitelství cel
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